

CLUB 55 CLASSICS TÉRMINOS Y CONDICIONES DE ALQUILER DE VEHÍCULOS

Estos Términos y condiciones no pueden ser reproducidos, en su totalidad o en parte, por ninguna persona, empresa u organización, sin el permiso expreso y por escrito de Club 55 Classics.

1. Su contrato con nosotros al firmar el formulario de contrato de alquiler usted acepta las condiciones establecidas a continuación. Por favor, asegúrese de leer todas las condiciones detenidamente. Si hay algo que no entiende o con lo que no está de acuerdo, póngase en contacto con nosotros antes de devolver los formularios.

2. Definiciones A los efectos del presente contrato, se entienden las siguientes definiciones:

CLIENTE (usted, suyo): La(s) persona(s) que paga(n) el alquiler.

CLUB 55 CLASSICS en adelante Club 55 (Nosotros, Nos, Nuestro), con domicilio en Calle Mar Negro 5, Moraira, 03724, Alicante, ESPAÑA, con CIF Y6412351B y operando desde Automart Building - Carretera Nacional 332, Partida Bonaire 60, 03720, Benissa, Alicante, ESPAÑA.

CONDUCTOR: El Cliente o cualquier persona autorizada por Club 55 para conducir el vehículo asegurado durante el alquiler, siempre que la persona que conduzca esté en posesión del permiso de conducir. Se tomará una copia del permiso de conducir de cada persona que pueda conducir antes de permitir la salida del vehículo en alquiler.

3. Limitaciones

3.1 Club 55 se reserva el derecho de alquilar o rechazar el alquiler de cualquiera de los vehículos según su propio criterio.

3.2 PERSONAS NO ASEGURADAS PARA CONDUCIR: Las aseguradoras no cubrirán a nadie que:

3.2.1 Sea menor de 25 años o mayor de 75 años.

3.2.2 No haya sido titular de un permiso de conducir completo para automóviles con la caja de cambios adecuada durante más de 24 meses en el Reino Unido/UE/USA/Canadá/Australia/Nueva Zelanda/EEE, incluida Suiza. Los conductores con permisos de otros países deberán ser remitidos a nuestras aseguradoras.

3.2.3 Se le ha denegado cualquier seguro de automóvil o se le han impuesto condiciones especiales de seguro como resultado de su experiencia en siniestros o se le ha cancelado el seguro por cualquier aseguradora de automóviles.

3.2.4 Ha sido condenado por un delito relacionado con la conducción de un vehículo de motor o una motocicleta y tiene el permiso suspendido o le han endosado más de 9 puntos en los últimos 5 años.

3.2.5 Se ha visto implicado en más de un accidente durante los últimos 3 años mientras conducía.

3.2.6 Tiene algún defecto o enfermedad mental o física (por favor, pregunte sobre condiciones médicas, por ejemplo, diabetes, enfermedades del corazón, ya que éstas serán consideradas individualmente por la aseguradora).



4. Cobertura de la póliza de seguro

4.1 Cuando contratemos el seguro, le informaremos sobre la cobertura y las restricciones aplicables. Al firmar este contrato, usted acepta las condiciones de nuestro seguro. La cobertura del seguro del vehículo es a todo riesgo e incluye asistencia en carretera/recuperación.

4.2 Es responsabilidad del Cliente tomar todas las medidas razonables para garantizar que el vehículo esté cerrado y seguro cuando no esté vigilado y utilizar todos los dispositivos de seguridad suministrados con el vehículo.

4.3 DAÑOS ACCIDENTALES, INCENDIO Y ROBO: El Cliente debe cubrir una franquicia en cualquier reclamación. Las Aseguradoras NO ofrecen ningún tipo de opción de 'Exención de Daños por Colisión o Pérdida (CDW, LDW) para reducir esta franquicia. (La franquicia es de 1000 €, que se toma como preautorización en la tarjeta de crédito)

5. Pago de la reserva y cancelación

5.1 EL PAGO DE LA RESERVA se realiza mediante Visa, MasterCard, American Express, Apple Pay, PayPal, tarjeta de débito o transferencia bancaria. Las reservas serán confirmadas a la recepción y liquidación del pago.

5.2 CALENDARIO DE PAGOS: A menos que se estipule lo contrario, el 50% del importe total deberá abonarse en el momento de la reserva, y el resto 14 días antes de la fecha de inicio del alquiler.

5.3 EL DEPÓSITO DE SEGURIDAD es la cantidad que se paga por encima del precio total del alquiler y se considera como un seguro del vehículo. El depósito de seguridad se realiza en forma de preautorización de tarjeta de crédito/débito y se requiere el primer día de alquiler o antes. Cualquier cargo será capturado a través del depósito de seguridad (La liquidación de la Preautorización se realiza el mismo día del alquiler).

5.4 ELECCIÓN DEL VEHÍCULO: En caso de indisponibilidad del vehículo elegido debido a problemas mecánicos o de otro tipo ajenos a nuestra voluntad, o a

- condiciones meteorológicas adversas

Club 55 informará al Cliente y le ofrecerá un coche alternativo o una fecha alternativa. (Las opciones sobre el coche se discutirían con el cliente, sin ninguna implicación de coste para el cliente)

5.5 POLÍTICA DE CANCELACIÓN:

5.5.1 Cancelación por parte del Cliente: Un depósito no reembolsable del 50% se toma en el momento de la reserva. En caso de cancelación por parte del Cliente, Club 55 no podrá reembolsar ningún depósito realizado en el momento de la reserva.

5.5.2 Cancelación por parte de Club 55: En el improbable caso de cancelación por parte de Club 55 por cualquier motivo, el Cliente tendrá derecho a la devolución íntegra del importe abonado. Club 55 no acepta ninguna responsabilidad por cualquier pérdida adicional resultante de cualquier cancelación.

5.5.3 Cancelación tras el pago del saldo: Una vez completado el pago del saldo, la reserva no es reembolsable.



6. Sus responsabilidades

Los coches clásicos son una pasión y un estilo de vida. Pedimos a todos nuestros conductores que respeten y cuiden nuestros vehículos como lo harían con los suyos propios. En particular, llamamos la atención sobre los siguientes puntos:

6.1 CERRADURAS/INMOVILIZADOR. Debe cuidar el vehículo y las llaves del mismo. Debe cerrar siempre el vehículo cuando no lo utilice y utilizar cualquier dispositivo de seguridad instalado o suministrado con el vehículo. Debe proteger siempre el vehículo de las inclemencias del tiempo, que pueden causar daños especialmente en los vehículos descapotables.

6.2 COMBUSTIBLE. El Cliente es responsable de utilizar el tipo correcto de combustible requerido para el vehículo. Esta información le será facilitada en el momento de la entrega del vehículo.

6.3 DAÑOS Y PERJUICIOS. El Cliente es responsable de cualquier daño no asegurable causado al vehículo durante el periodo de alquiler, incluyendo cualquier conducción temeraria, peligrosa o negligente. Se debe prestar especial atención a los siguientes puntos, además de durante el uso habitual del coche:

6.3.1 Golpear objetos de baja altura, como puentes o ramas,

6.3.2 Conducir rápido sobre rampas de velocidad o terrenos accidentados. (Muchos de nuestros coches deportivos son bajos, por lo que es necesario prestar especial atención en las rampas de velocidad).

6.3.3 Aparcar: Muchos vehículos son largos de morro y/o cola, por favor preste atención a esto cuando aparque.

6.4 FUMAR. Es ilegal fumar en nuestros coches, incluso con el capó bajado. Cualquier daño por quemadura causado por fumar en el vehículo resultará en la pérdida inmediata de todo el depósito de seguridad.

6.5 CHECK-OUT. Usted debe devolver el vehículo en el lugar que hayamos acordado, a la hora convenida. Uno de nuestros empleados o un tercero acordado deberá ver el vehículo para comprobar que está en buenas condiciones. Si hemos acordado que puede devolver el vehículo cuando no estemos disponibles, seguirá siendo responsable del vehículo y de su estado cuando lo inspeccione un miembro de nuestro personal o el tercero acordado.

6.5.1 Tendrá que pagar las reparaciones si:

a) El vehículo necesita un lavado (limpieza) superior al estándar debido a la suciedad.

b) Ha dañado el interior del vehículo o la capota (si está instalada).

c) Ha dañado la pintura del vehículo por utilizar cintas de boda no homologadas o por colocar carteles no homologados en el vehículo.

d) Usted ha causado cualquier otro daño, accidental, imprudente o de otro tipo que no esté cubierto por el seguro de acuerdo con sus pólizas.



6.5.2 En caso de daños cubiertos por la aseguradora, deberá abonar la franquicia correspondiente.

6.5.3 Cuando devuelva el vehículo deberá comprobar que ha retirado todos sus efectos personales.

6.5.4 Todas las llaves, cerraduras de seguridad, etc. suministradas con el vehículo son propiedad de Club 55 y deben devolverse junto con el vehículo al finalizar el periodo de alquiler. En caso contrario, se cobrarán los materiales de sustitución.

6.6 El motor, la caja de cambios y los componentes clave del vehículo serán revisados siempre que sea posible con usted allí, antes de liberar el depósito. Los daños a estos componentes causados por negligencia o imprudencia del Cliente podrán ser recuperados del depósito de acuerdo con la cláusula 6.5.1.

6.7 El conductor es responsable del vehículo y sus pasajeros en todo momento cuando se encuentre en la carretera. Cualquier infracción de tráfico cometida por el conductor es su propia responsabilidad, y cualquier multa por exceso de velocidad o aparcamiento emitida durante el periodo de alquiler debe ser pagada por el conductor. En caso contrario, las autoridades locales podrán emprender acciones legales por dichas infracciones.

7. 7. Nuestras responsabilidades

7.1 MANTENIMIENTO. Mantenemos todos nuestros vehículos según las normas recomendadas por el fabricante como mínimo. Tomamos todas las medidas necesarias antes de la entrega para asegurarnos de que todos los vehículos están en condiciones de circular y son aptos para el alquiler al inicio del periodo de alquiler.

7.2 TUTORÍA. Le daremos una introducción y conducción de familiarización de 15 minutos para asegurarnos de que conoce el funcionamiento del vehículo y para asegurarnos de que está contento y confiado.

7.3 VEHÍCULO ALTERNATIVO. Nos reservamos el derecho de cambiar los vehículos de nuestra flota de alquiler y, en caso necesario, ofrecer un vehículo alternativo de nivel equivalente si:

- Vendemos un vehículo para el que ya se ha efectuado una reserva.

- El vehículo reservado no está en condiciones de ser conducido.

Si no hay ninguna alternativa disponible. La reserva será cancelada por Club 55 y reembolsada en su totalidad. No aceptamos ninguna otra responsabilidad por pérdidas resultantes de una reserva reembolsada.

8. Propiedad

8.1 No aceptamos ninguna responsabilidad por pérdidas o daños a los bienes dejados en el vehículo.

8.2 Los clientes pueden aparcar sus propios vehículos en nuestras instalaciones durante el periodo de alquiler bajo su propia responsabilidad.



9. Condiciones de uso del vehículo

9.1 El vehículo sólo debe ser conducido por el conductor o conductores que figuran en el contrato de reserva, o por cualquier otra persona autorizada por nosotros por escrito.

9.2 Usted o cualquier otro conductor autorizado no debe:

9.2.1 Utilizar el vehículo para carreras, marcar el ritmo, probar la fiabilidad y velocidad del vehículo.

9.2.2 Utilizar el vehículo para enseñar a alguien a conducir.

9.2.3 Utilizar el vehículo bajo los efectos del alcohol o las drogas.

9.2.4 Sobrecargar el vehículo o transportar más pasajeros de los previstos en su diseño y seguro.

9.3 La distancia de conducción está limitada a 150 km por día. A partir de entonces, la distancia adicional se cobrará a una tarifa plana de 1€ por kilómetro. Por favor, asegúrese de verificar sus distancias de conducción en línea antes de la salida, ya que los diales mecánicos del coche pueden no ser completamente exactos.

10. Tarifas

10.1 Calculamos nuestros cargos utilizando nuestra lista de precios actual. Para más detalles, por favor consúltenos.

10.2 Usted pagará lo siguiente:

10.2.1 El alquiler y cualquier otro cargo que establezcamos de acuerdo con el contrato de reserva.

10.2.2 Cualquier cargo por pérdida o daño, o limpieza extra resultante de que usted no cumpla con las condiciones. Las piezas de repuesto y la mano de obra externa se cobrarán a precio de coste y nuestra propia mano de obra se cobrará a 40 euros por hora más IVA.

10.2.3 Un cargo por servicio de repostaje (combustible y mano de obra) si ha utilizado, y no sustituido, más combustible del que le suministramos originalmente. Para el paquete de boda, el combustible está incluido en el alquiler.

10.2.4 Cualquier cargo por llamada cuando se utilice innecesariamente el servicio de asistencia en carretera.

10.2.5 Los gastos de recuperación que superen los 100 km desde el punto de entrega del vehículo.

10.2.6 Todas las multas y costes judiciales por estacionamiento, exceso de velocidad, infracciones de tráfico u otras infracciones (incluidos los costes derivados de la inmovilización del vehículo). Deberá pagar a la autoridad competente todas las multas y costes siempre y cuando la autoridad exija este pago.

10.3 Si no paga alguna de las tasas, será responsable de pagar nuestros gastos de administración y los gastos de cobro de deudas que se produzcan.

11. Qué hacer en caso de accidente



Si tiene un accidente NO debe admitir su responsabilidad.

Debe

- Conseguir los nombres y direcciones de todas las personas implicadas, incluidos los testigos.
- Hacer tantas fotos como sea posible.
- Llamar inmediatamente al Club 55.
- Asegurar el vehículo.
- Avisar inmediatamente a la policía si hay heridos o desacuerdos sobre la responsabilidad. Rellenar el parte de accidente y devolvérselo. Haz muchas fotos, siempre son pruebas muy útiles.

12. Información y privacidad

Usted acepta que utilicemos cualquier información que nos haya facilitado para nuestros propios fines internos y de marketing. No daremos ni venderemos esta información a ninguna tercera empresa. Si incumple el acuerdo, podemos dar esta información a agencias de referencia de crédito, a la Autoridad de Licencias de Conducir y Vehículos (DVLA), a cobradores de deudas y a cualquier otra organización pertinente.

13. Renuncia y exención de responsabilidad

Por la presente, usted renuncia y libera, indemniza, exime y libera para siempre a nosotros y a nuestros representantes o empleados de todas y cada una de las reclamaciones, demandas, deudas, contratos, gastos, causas de acción, pleitos, daños y responsabilidades, de cualquier tipo y naturaleza, incluidas las reclamaciones por nuestra negligencia, ya sean conocidas o desconocidas, en derecho o equidad, que usted haya tenido o pueda tener derivadas de o relacionadas con el alquiler del vehículo y durante la duración del alquiler. Nosotros, y nuestros representantes o empleados, no somos responsables de la pérdida, daño de la propiedad, a / de usted o su partido. Usted asume cualquier riesgo, y asume toda la responsabilidad y renuncia a cualquier reclamación de daños personales, muerte o daños a la propiedad personal asociados con el alquiler del vehículo, incluyendo pero no limitado a los peligros causados por el hombre asociados con el uso del vehículo.

14. Ley aplicable

14.1 Al realizar una reserva, confirma que entiende estas condiciones de reserva y que las ha aceptado en su nombre y en el de todos los miembros de su grupo.

14.2 Este contrato y cualquier asunto derivado del mismo se rigen por las leyes de Inglaterra y Gales y las partes acuerdan someterse a la jurisdicción exclusiva de los tribunales de Inglaterra y Gales.

Signature _____ . Date: _____



CLUB 55 CLASSICS TERMS AND CONDITIONS OF CAR RENTAL

These Terms & conditions may not be reproduced, in whole or part, by any person, company or organisation, without the express written permission of Club 55 Classics.

1. Your Contract with us on signing the rental agreement form you accept the conditions set out below. Please ensure you read all the terms carefully. If there is anything you do not understand or do not agree with, please contact us before returning the forms.

2. Definitions For the purposes of this contract, the following definitions are understood:

CLIENT (you, yours): The person(s) paying for the hire.

CLUB 55 CLASSICS hereafter referred to as Club 55 (We, Us, Our), domiciled at Calle Mar Negro 5, Moraira, 03724, Alicante, SPAIN, with Tax ID Y6412351B and operating from Automart Building - Carretera Nacional 332, Partida Bonaire 60, 03720, Benissa, Alicante, SPAIN.

DRIVER: The Client or any person permitted by Club 55 to drive the insured vehicle whilst on hire provided that the person driving holds a licence to drive the vehicle. A copy of the driving licence for each person who may drive will be taken before the vehicle is permitted to go out on hire.

3. Limitations

3.1 Club 55 reserves the rights to hire or refuse the hire of any of the vehicles at its own discretion.

3.2 PERSONS NOT INSURED TO DRIVE: The insurers will not cover anyone who:

3.2.1 Is under 25 or over 75 years of age.

3.2.2 Has not held a full driving licence for cars with the appropriate gearbox for over 24 months in the UK/EU/USA/Canada/Australia/New Zealand/EEA including Switzerland. Drivers with licences from other countries will need to be referred to our insurers.

3.2.3 Has been refused any motor insurance or had special insurance terms imposed as a result of claims experience or had their insurance cancelled by any Motor Insurer.

3.2.4 Has been convicted of an offence in connection with the driving of a motor vehicle or motorcycle and has their licence suspended or had their licence endorsed with more than 9 points in the last 5 years.

3.2.5 Whilst driving, has been involved in more than one accident during the past 3 years.

3.2.6 Has any mental or physical defect or infirmity (please ask about medical conditions, e.g. diabetes, heart disease, as these will be considered individually by the insurer).

4. Insurance Policy cover

4.1 When we arrange insurance, we will give you information on the insurance cover and any restrictions which may apply. By signing this agreement you are accepting the conditions of our insurance. The vehicle insurance cover is fully comprehensive and includes roadside assistance/recovery.



4.2 It is the Client's responsibility to take all reasonable steps to ensure the car is locked and secure when unattended and to use all security devices supplied with the car.

4.3 ACCIDENTAL DAMAGE, FIRE AND THEFT: The Client must cover an excess charge on any claim. The Insurers do NOT offer any form of 'Collision or Loss Damage Waiver (CDW, LDW) option to reduce this excess. (The excess is €1000, which is taken as a preauthorization on credit card)

5. Payment of Booking & Cancellation

5.1 PAYMENT OF BOOKING is made by Visa, MasterCard, American Express, Apple Pay, PayPal, debit card or bank transfer. Bookings will be confirmed on receipt and clearance of the payment.

5.2 PAYMENT SCHEDULE: Unless otherwise stipulated, 50% of the total amount is due at the time of booking, with the balance to be paid 14 days before the start date of the rental.

5.3 SECURITY DEPOSIT is the amount above and beyond the total rental fees and is viewed as insurance of the car. The security deposit is done in form of credit/debit card pre-authorization and is required on or before the first day of hire. Any charges shall be captured through the security deposit (The clearance of the Preauthorisation is made the same day as taken off hire).

5.4 CHOICE OF CAR: In the event of unavailability of a chosen car due - to mechanical or other problems beyond our control, or

- adverse weather conditions

Club 55 will inform the Client and either offer an alternative car or an alternative date. (Options on the car would be discussed with the client, without any cost implication to the customer)

5.5 CANCELLATION POLICY:

5.5.1 Cancellation by the Client: A non-refundable deposit of 50% is taken at the time of booking. In the event of cancellation by the Client, Club 55 cannot refund any deposit made at the time of booking.

5.5.2 Cancellation by Club 55: In the unlikely event of cancellation by Club 55 for any reason, you will be entitled to a full refund of monies paid. Club 55 accepts no responsibility for any further losses resulting from any cancellation.

5.5.3 Cancellation after Balance Payment: Once the balance payment is complete, the reservation is non-refundable.

6. Your responsibilities

Classic Cars are a passion and a lifestyle. We ask all our drivers to respect and care for our vehicles as they would their own. In particular, we draw all attention to the following points:

6.1 LOCKS/IMMOBILISER. You must look after the vehicle and the keys to the vehicle. You must always lock the vehicle when you are not using it and use any security device fitted to or supplied with the vehicle. You must always protect the vehicle against bad weather, which can cause damage particularly in convertible vehicles.



6.2 FUEL. The Client is responsible for using the correct type of fuel required for the vehicle. This information will be supplied on delivery of the car.

6.3 DAMAGES. You are responsible for any uninsurable damage to the vehicle caused during the hire period, including any reckless, dangerous or negligent driving. Special attention should be taken with the following points, in addition to during regular use of the car:

6.3.1 Hitting low height objects, such as bridges or branches,

6.3.2 Driving fast over speed ramps or rough terrain. (Many of our sports cars are low and special attention is needed at speed ramps for this).

6.3.3 Parking: Many vehicles are long in the nose and or tail, please pay attention to this when parking.

6.4 SMOKING. It is illegal to smoke in our cars, even with the hood down. Any burn damage to the car caused by smoking in the vehicle will result in the immediate loss of the entire safety deposit.

6.5 CHECK-OUT. You must bring the vehicle back to the place we have agreed, at the agreed time. One of our staff or an agreed third party must see the vehicle to check that it is in good condition. If we have agreed that you may return the vehicle when we are not available, you will remain responsible for the vehicle and its condition when it is inspected by a member of staff or the agreed third party.

6.5.1 You will have to pay for repairs if:

a) The vehicle needs a more than standard valeting (cleaning) due to soiling.

b) You have damaged the inside of the vehicle or the soft top (if fitted).

c) You have damaged the paintwork by using unapproved wedding ribbon or attaching any unapproved signs to the vehicle.

d) You have caused any other damage, accidental, reckless or otherwise that is not covered by the insurance in accordance with their policies.

6.5.2 For any damages covered by the insurer you will be required to pay any excess required.

6.5.3 When you return the car you must check that you have removed any personal belongings.

6.5.4 All keys, security locks etc., supplied with the car remain the property of Club 55 and should be returned with the car at the end of the hire period. Failure to do so will result in a charge for replacement materials.

6.6 The vehicle engine, gearbox and key components will be checked wherever possible with you there, before the deposit is released. Damage to these components that is caused by the Client's negligence or recklessness may be recovered from the deposit in accordance with clause 6.5.1.

6.7 The driver is responsible for the vehicle and its passengers at all times when on the road. Any traffic offences committed by the driver are their own responsibility, and any speeding or parking



finances issued during the rental period must be settled by the driver. Failure to do so may result in prosecution by the local authorities for any such offences.

7. Our responsibilities

7.1 MAINTENANCE. We maintain all our vehicles to the manufacturer's recommended standard as a minimum. We take all steps necessary before delivery to assure that all vehicles are roadworthy and suitable for renting at the start of the rental period.

7.2 TUTORIAL. We will give a 15 minute familiarisation introduction and drive to ensure that you are aware of how the car works, and to make sure you are happy and confident.

7.3 ALTERNATIVE VEHICLE. We reserve the right to change the vehicles on our hire fleet, and where necessary offer an alternative vehicle of equivalent standard if:

- We sell a vehicle for which a booking has already been taken
- The booked vehicle is not fit to drive.

If no alternative is available. The booking will be cancelled by Club 55 and refunded in full. We accept no further responsibility for losses resulting from a refunded booking.

8. Property

8.1 We do not accept responsibility for loss or damage to property left in the vehicle.

8.2 Customers may park their own vehicles at our premises during the rental period at their own risk.

9. Conditions for using the vehicle

9.1 The vehicle must only be driven by the named driver(s) on the booking agreement, or by anyone else we authorise in writing only.

9.2 You or any other authorised driver must not:

9.2.1 Use the vehicle for racing, pace making, testing the vehicle's reliability and speed

9.2.2 Use the car for teaching someone to drive.

9.2.3 Use the vehicle whilst under the influence of alcohol or drugs.

9.2.4 Overload the vehicle or carry more passengers than it is designed and insured for.

9.3 Driving distance is capped at 150km per day. Thereafter additional distance is charged at a flat rate of 1€ per kilometre. Please ensure to verify your driving distances online before departure, as the mechanical dials of the car may not be completely accurate.

10. Charges

10.1 We work out our charges using our current price list. For full details please enquire.



10.2 You will pay the following:

10.2.1 The rental and any other charges we work out according to the booking agreement.

10.2.2 Any charge for loss or damage, or extra cleaning resulting from you not keeping to the conditions. Spare parts and external labour will be charged at cost and our own labour charged at €40 per hour plus VAT.

10.2.3 A refuelling service charge (fuel and labour) if you have used, and not replaced, more fuel than we supplied originally. For the wedding package, fuel is included in the rental.

10.2.4 Any call-out charges when the breakdown service is used unnecessarily.

10.2.5 Recovery charges in excess of 100 km from the point of delivery of the vehicle.

10.2.6 All fines and court costs for parking, speeding, traffic or other offences (including any costs which arise if the vehicle is clamped). You must pay the appropriate authority any fines and costs if and when the authority demands this payment.

10.3 If you do not pay any of the charges, you will be responsible to pay our administration costs and any debt collection charges which arise.

11. What to do if you have an accident

If you have an accident you must NOT admit responsibility.

You should

- Get the names and addresses of everyone involved, including witnesses.
- Take as many photos as possible
- Call Club 55 straight away.
- Make the vehicle secure.
- Tell the police straight away if anyone is injured or there is a disagreement over who is responsible; and You must then fill in the accident report form and return it to us. Take plenty of photos, they are always extremely useful evidence.

12. Information & Privacy

You agree that we may use any information you have given us for our own internal and marketing purposes. We will not give or sell this information to any third party company. If you break the agreement we can give this information to credit reference agencies, the Driver and Vehicle Licensing Authority (DVLA), debt collectors and any other relevant organisation.

13. Waiver and Release from liability



You hereby waive and release, indemnify, hold harmless and forever discharge us and our representatives or employees from any and all claims, demands, debts, contracts, expenses, causes of action, lawsuits, damages and liabilities, of every kind and nature, including claims of our negligence, whether known or unknown, in law or equity, that you ever had or may have arising from or related to the renting of the vehicle and for the duration of the hire. We, and our representatives or employees, are not liable for loss, damage of property, to/of you or your party. You assume any risk, and take full responsibility and waive any claims of personal injury, death or damage to personal property associated with the vehicle hire including but not limited to man-made hazards associated with use of the vehicle.

14. Governing law

14.1 When you make a booking, you are confirming that you understand these booking conditions and have accepted them on behalf of yourself and all members of your party.

14.2 This contract and any matters arising from it are governed by the laws of England and Wales and the parties agree to submit to the exclusive jurisdiction of the Courts of England and Wales.

Signature: _____ Date: _____



CLUB 55 CLASSICS CONDITIONS GENERALES DE LOCATION DE VOITURES

Les présentes conditions générales ne peuvent être reproduites, en tout ou en partie, par quelque personne, société ou organisation que ce soit, sans l'autorisation écrite expresse de Club 55 Classics.

1. Votre contrat avec nous En signant le contrat de location, vous acceptez les conditions énoncées ci-dessous. Veuillez à lire attentivement toutes les conditions. Si vous ne comprenez pas ou n'êtes pas d'accord avec certains points, veuillez nous contacter avant de nous renvoyer les formulaires.

2. Définitions Aux fins du présent contrat, les définitions suivantes s'entendent :

CLIENT (vous, votre) : La (les) personne(s) qui paie(nt) la location.

CLUB 55 CLASSICS ci-après dénommé Club 55 (Nous, Notre, Nos), domicilié à Calle Mar Negro 5, Moraira, 03724, Alicante, ESPAGNE, avec le numéro d'identification fiscale Y6412351B et opérant à partir du bâtiment Automart - Carretera Nacional 332, Partida Bonaire 60, 03720, Benissa, Alicante, ESPAGNE.

CONDUCTEUR : Le client ou toute personne autorisée par Club 55 à conduire le véhicule assuré pendant la location, à condition que la personne qui conduit soit titulaire d'un permis de conduire. Une copie du permis de conduire de chaque personne autorisée à conduire sera demandée avant que le véhicule ne soit autorisé à partir en location.

3. Limites d'utilisation

3.1 Le Club 55 se réserve le droit de louer ou de refuser la location de n'importe quel véhicule à sa propre discrétion.

3.2 PERSONNES NON ASSURÉES POUR CONDUIRE : Les assureurs ne couvriront pas les personnes qui :

3.2.1 Qui a moins de 25 ans ou plus de 75 ans.

3.2.2 N'est pas titulaire d'un permis de conduire complet pour les voitures à boîte de vitesses appropriée depuis plus de 24 mois au Royaume-Uni/UE/USA/Canada/Australie/Nouvelle-Zélande/EEE, y compris la Suisse. Les conducteurs titulaires d'un permis délivré dans un autre pays devront être orientés vers nos assureurs.

3.2.3 Avoir fait l'objet d'un refus d'assurance automobile ou s'être vu imposer des conditions d'assurance particulières à la suite d'un sinistre ou avoir vu son assurance annulée par un assureur automobile.

3.2.4 Avoir été condamné pour une infraction liée à la conduite d'un véhicule à moteur ou d'un motorcycle et avoir fait l'objet d'une suspension de permis ou d'un retrait de plus de 9 points au cours des 5 dernières années.

3.2.5 avoir été impliqué dans plus d'un accident au cours des trois dernières années alors qu'il conduisait un véhicule.



3.2.6 Avoir une déficience mentale ou physique ou une infirmité (veuillez poser des questions sur les conditions médicales, par exemple le diabète, les maladies cardiaques, car elles seront examinées individuellement par l'assureur).

4. Couverture de la police d'assurance

4.1 Lorsque nous concluons une assurance, nous vous donnons des informations sur la couverture de l'assurance et sur les restrictions éventuelles. En signant le présent contrat, vous acceptez les conditions de notre assurance. La couverture de l'assurance du véhicule est complète et comprend l'assistance routière/le dépannage.

4.2 Il incombe au client de prendre toutes les mesures raisonnables pour s'assurer que la voiture est verrouillée et sécurisée lorsqu'elle est laissée sans surveillance et d'utiliser tous les dispositifs de sécurité fournis avec la voiture.

4.3 DOMMAGES ACCIDENTELS, INCENDIE ET VOL : Le client doit couvrir une franchise sur toute demande d'indemnisation. Les assureurs ne proposent PAS d'option d'exonération des dommages par collision ou perte (CDW, LDW) pour réduire cette franchise. (La franchise est de 1 000 € et est prélevée sous forme d'autorisation préalable sur la carte de crédit).

5. Paiement de la réservation et annulation

5.1 LE PAIEMENT DE LA RÉSERVATION s'effectue par Visa, MasterCard, American Express, Apple Pay, PayPal, carte de débit ou virement bancaire. Les réservations seront confirmées à la réception et à l'apurement du paiement.

5.2 CALENDRIER DE PAIEMENT : Sauf disposition contraire, 50 % du montant total est dû au moment de la réservation, le solde devant être payé 14 jours avant la date de début de la location.

5.3 DÉPÔT DE GARANTIE : il s'agit du montant qui dépasse le total des frais de location et qui est considéré comme une assurance de la voiture. Le dépôt de garantie est effectué sous la forme d'une pré-autorisation de la carte de crédit/débit et est exigé au plus tard le premier jour de la location. Tous les frais seront couverts par le dépôt de garantie (la compensation de la pré-autorisation est effectuée le jour même de la prise en charge de la location).

5.4 CHOIX DE LA VOITURE : En cas d'indisponibilité de la voiture choisie en raison - de problèmes mécaniques ou autres indépendants de notre volonté, ou - de conditions météorologiques défavorables.

- de conditions météorologiques défavorables

Club 55 informera le client et lui proposera une autre voiture ou une autre date. (Les options sur la voiture seront discutées avec le client, sans aucune implication de coût pour le client).

5.5 POLITIQUE D'ANNULATION :

5.5.1 Annulation par le client : Un acompte non remboursable de 50 % est prélevé au moment de la réservation. En cas d'annulation par le client, le Club 55 ne peut rembourser l'acompte versé au moment de la réservation.



5.5.2 Annulation par le Club 55 : Dans le cas improbable d'une annulation par le Club 55 pour quelque raison que ce soit, vous aurez droit au remboursement intégral des sommes versées. Le Club 55 n'accepte aucune responsabilité pour toute perte supplémentaire résultant d'une annulation.

5.5.3 Annulation après le paiement du solde : Une fois le paiement du solde effectué, la réservation n'est pas remboursable.

6. Vos responsabilités

Les voitures de collection sont une passion et un mode de vie. Nous demandons à tous nos conducteurs de respecter et de prendre soin de nos véhicules comme s'ils étaient les leurs. Nous attirons en particulier l'attention sur les points suivants :

6.1 SERRURES/IMMOBILISATEUR. Vous devez prendre soin du véhicule et de ses clés. Vous devez toujours verrouiller le véhicule lorsque vous ne l'utilisez pas et utiliser tout dispositif de sécurité installé ou fourni avec le véhicule. Vous devez toujours protéger le véhicule contre les intempéries, qui peuvent causer des dommages, en particulier sur les véhicules décapotables.

6.2 CARBURANT. Le client est responsable de l'utilisation du type de carburant requis pour le véhicule. Cette information sera fournie à la livraison de la voiture.

6.3 DOMMAGES. Vous êtes responsable de tout dommage non assurable causé au véhicule pendant la période de location, y compris toute conduite imprudente, dangereuse ou négligente. Une attention particulière doit être portée aux points suivants, en plus de l'utilisation normale de la voiture :

6.3.1 Heurter des objets de faible hauteur, tels que des ponts ou des branches,

6.3.2 Conduite rapide sur des rampes de vitesse ou des terrains accidentés. (Beaucoup de nos voitures de sport sont basses et une attention particulière est nécessaire sur les rampes d'accélération).

6.3.3 Se garer : De nombreux véhicules sont longs à l'avant ou à l'arrière, il convient d'y prêter attention lors du stationnement.

6.4 FUMER. Il est interdit de fumer dans nos voitures, même avec le capot baissé. Tout dommage causé à la voiture par le fait de fumer dans le véhicule entraînera la perte immédiate de la totalité du dépôt de garantie.

6.5 DÉPART. Vous devez ramener le véhicule à l'endroit convenu, à l'heure convenue. Un membre de notre personnel ou un tiers convenu doit voir le véhicule pour vérifier qu'il est en bon état. Si nous avons convenu que vous pouvez restituer le véhicule lorsque nous ne sommes pas disponibles, vous resterez responsable du véhicule et de son état lorsqu'il est inspecté par un membre du personnel ou le tiers convenu.

6.5.1 Vous devrez payer les réparations si :

a) le véhicule a besoin d'un valetage (nettoyage) plus important que la norme en raison de salissures.



b) Vous avez endommagé l'intérieur du véhicule ou la capote (le cas échéant).

c) Vous avez endommagé la peinture en utilisant des rubans de mariage non approuvés ou en fixant des signes non approuvés sur le véhicule.

d) Vous avez causé tout autre dommage, accidentel, imprudent ou autre, qui n'est pas couvert par l'assurance conformément à leurs polices.

6.5.2 Pour tout dommage couvert par l'assureur, vous devrez payer la franchise éventuelle.

6.5.3 Lorsque vous rendez la voiture, vous devez vérifier que vous avez retiré tous vos effets personnels.

6.5.4 Toutes les clés, serrures de sécurité, etc., fournies avec la voiture restent la propriété du Club 55 et doivent être rendues avec la voiture à la fin de la période de location. En cas de non-respect de cette règle, des frais de remplacement seront facturés.

6.6 Le moteur, la boîte de vitesses et les principaux composants du véhicule seront vérifiés, dans la mesure du possible, sur place, avant que la caution ne soit libérée. Les dommages causés à ces composants par la négligence ou l'imprudence du client peuvent être récupérés sur la caution conformément à la clause 6.5.1.

6.7 Le conducteur est responsable du véhicule et de ses passagers à tout moment lorsqu'il est sur la route. Toute infraction au code de la route commise par le conducteur est de sa propre responsabilité, et toute amende pour excès de vitesse ou stationnement émise pendant la période de location doit être réglée par le conducteur. Le non-respect de cette obligation peut entraîner des poursuites de la part des autorités locales pour de telles infractions.

7. Nos responsabilités

7.1. L'ENTRETIEN. Nous entretenons tous nos véhicules en respectant au minimum les normes recommandées par le fabricant. Nous prenons toutes les mesures nécessaires avant la livraison pour nous assurer que tous les véhicules sont en état de marche et aptes à être loués au début de la période de location.

7.2 TUTORIAL. Nous vous proposons une introduction et une conduite de 15 minutes pour vous familiariser avec le fonctionnement de la voiture et nous assurer que vous êtes satisfait et confiant.

7.3 VÉHICULE ALTERNATIF. Nous nous réservons le droit de changer les véhicules de notre flotte de location et, le cas échéant, de proposer un véhicule de remplacement de qualité équivalente :

- nous vendons un véhicule pour lequel une réservation a déjà été prise

- Le véhicule réservé n'est pas en état de rouler.

Si aucune alternative n'est disponible. La réservation sera annulée par le Club 55 et remboursée intégralement. Nous n'acceptons aucune autre responsabilité pour les pertes résultant d'une réservation remboursée.



8. Propriété

8.1 Nous n'acceptons aucune responsabilité pour la perte ou les dommages causés aux biens laissés dans le véhicule.

8.2 Les clients peuvent garer leur propre véhicule dans nos locaux pendant la période de location à leurs propres risques.

9. Conditions d'utilisation du véhicule

9.1 Le véhicule ne doit être conduit que par le(s) conducteur(s) désigné(s) sur le contrat de réservation, ou par toute autre personne que nous autorisons par écrit uniquement.

9.2 Vous ou tout autre conducteur autorisé ne devez pas :

9.2.1 Utiliser le véhicule pour des courses, des essais de vitesse, pour tester la fiabilité et la vitesse du véhicule.

9.2.2 Utiliser le véhicule pour apprendre à conduire à quelqu'un.

9.2.3. Utiliser le véhicule sous l'influence de l'alcool ou de drogues.

9.2.4 Surcharger le véhicule ou transporter plus de passagers qu'il n'est conçu et assuré.

9.3 La distance de conduite est limitée à 150 km par jour. Par la suite, toute distance supplémentaire est facturée à un taux forfaitaire de 1€ par kilomètre. Veuillez vérifier vos distances de conduite en ligne avant le départ, car les cadrans mécaniques de la voiture peuvent ne pas être tout à fait exacts.

10. Frais

10.1 Nous calculons nos frais en utilisant notre liste de prix actuelle. Pour plus de détails, veuillez nous contacter.

10.2 Vous devrez payer les frais suivants

10.2.1 La location et tous les autres frais que nous calculons conformément au contrat de réservation.

10.2.2 Tout frais de perte ou de dommage, ou de nettoyage supplémentaire résultant du non-respect des conditions. Les pièces de rechange et la main-d'œuvre externe seront facturées au prix coûtant et notre propre main-d'œuvre sera facturée à 40 euros de l'heure plus la TVA.

10.2.3 Des frais de service de ravitaillement (carburant et main-d'œuvre) si vous avez utilisé, et non remplacé, plus de carburant que nous n'en avons fourni à l'origine. Pour le forfait mariage, le carburant est inclus dans la location.

10.2.4. Les frais d'intervention lorsque le service de dépannage est utilisé inutilement.

10.2.5 Les frais de dépannage au-delà de 100 km à partir du point de livraison du véhicule.



10.2.6. Toutes les amendes et tous les frais de justice pour stationnement, excès de vitesse, infractions au code de la route ou autres infractions (y compris tous les frais liés au bridage du véhicule). Vous devez payer à l'autorité compétente toutes les amendes et tous les frais si et quand l'autorité exige ce paiement.

10.3 Si vous ne payez pas l'un des frais, vous serez tenu de payer nos frais administratifs et tous les frais de recouvrement de la dette qui en découlent.

11. Que faire en cas d'accident ?

Si vous avez un accident, vous ne devez PAS en admettre la responsabilité.

Vous devez

- Obtenir les noms et adresses de toutes les personnes impliquées, y compris les témoins.
- prendre autant de photos que possible
- Appeler immédiatement le Club 55.
- Sécuriser le véhicule.
- Prévenir immédiatement la police s'il y a des blessés ou un désaccord sur les responsabilités ; vous devez ensuite remplir le formulaire de déclaration d'accident et nous le renvoyer. Prenez de nombreuses photos, elles constituent toujours des preuves très utiles.

12. Informations et protection de la vie privée

Vous acceptez que nous utilisions les informations que vous nous avez fournies à des fins internes et de marketing. Nous ne donnerons ni ne vendrons ces informations à aucune entreprise tierce. Si vous ne respectez pas l'accord, nous pouvons communiquer ces informations à des agences de référence en matière de crédit, à la Driver and Vehicle Licensing Authority (DVLA), à des organismes de recouvrement de créances et à toute autre organisation concernée.

13. Renonciation et décharge de responsabilité

Par la présente, vous renoncez à toute réclamation, demande, dette, contrat, dépense, cause d'action, procès, dommage et responsabilité, de toute sorte et nature, y compris les réclamations pour négligence, qu'elles soient connues ou inconnues, en droit ou en équité, que vous avez déjà eues ou que vous pourriez avoir, découlant de la location du véhicule ou liée à celle-ci, et ce pendant toute la durée de la location. Nous, ainsi que nos représentants ou employés, ne sommes pas responsables des pertes ou dommages matériels subis par vous ou votre groupe. Vous assumez tous les risques, prenez l'entière responsabilité et renoncez à toute réclamation en cas de blessures, de décès ou de dommages aux biens personnels liés à la location du véhicule, y compris, mais sans s'y limiter, les risques d'origine humaine liés à l'utilisation du véhicule.

14. Droit applicable

14.1 Lorsque vous effectuez une réservation, vous confirmez que vous comprenez les présentes conditions de réservation et que vous les avez acceptées en votre nom et au nom de tous les membres de votre groupe.



14.2 Le présent contrat et toutes les questions qui en découlent sont régis par les lois de l'Angleterre et du Pays de Galles et les parties acceptent de se soumettre à la juridiction exclusive des tribunaux de l'Angleterre et du Pays de Galles.

Signature: _____ . Date: _____

